

## Evropa se díky neochotě Ukrajiny uzavřít s Ruskem mír, a díky Bruselským sankcím na Rusko zřítla do ekonomické katastrofy

8. 11. 2022



MICHAEL SVATOŠ

**V sobotu 5. října konečně Brusel veřejně přiznal, co si šuškaří bankéři po celém světě –** Evropa se díky neochotě Ukrajiny uzavřít s Ruskem mír, a díky Bruselským sankcím na Rusko zřítla do ekonomické katastrofy, která hrozí rozměry pověstné krize ze 30-tých let minulého století. Evropu podle všeho čeká obrovská nezaměstnanost a děsivý propad životní úrovně. Hlad, bída a zima se po devadesáti letech vrátí do Evropy. V dnešní analýze si vše podrobně vysvětlíme.

V pátek 4. října zveřejnila Čína výsledek své letošní platební bilance (current account) za prvních 9 měsíců letošního roku. Čína letos už vytvořila obchodní přebytek ve výši 310 miliard dolarů. To je o 56% více, než za prvních 9 měsíců loňského roku! Zjednodušeně platí, že čím vyšší obchodní přebytek má stát, a čím více tento přebytek roste, tím lépe se mají, a budou se mít jeho občané.

**EU, která se nemá čím chlubit, zveřejnila konečně v sobotu 5. října aspoň výsledek své letošní platební bilance za duben až červen.** EU hospodařila v tomto období se ztrátou – 37 miliard dolarů, a to je propad o 383% oproti minulému roku! Obecně platí, že čím vyšší obchodní deficit stát vytvoří, tím hůře se mají jeho obyvatelé, a čím je propad deficitu rychlejší, tím hůř se občané takového státu budou mít.

**Shrnutí: Česká televize lže, až se hory zelenají.** Před pár dny tvrdila, že Čínská ekonomika se zadrhává a má potíže. Podle světových bankéřů si ale Číňané letos polepšili o 56%, a Evropané si letos pohoršili o 383%! Na fotografii oficiálního materiálu EU vidíte graf. Červená čára je Eurozóna

(Slovensko). Modrá čára je EU (Česko i Slovensko). Obě čáry zaznamenávají po jednotlivých čtvrtletích výsledek přebytků, a nebo schodků účtu platební bilance. Při krizi v letech 2008-2011 byla čára grafu v záporných hodnotách, a do nich se letos opět zhroutila. Na základě svých zkušeností z minulé krize si můžete spočítat, jak Vás současná krize zasáhne. Jenže pozor, pád teprve začal, a není náhodou, že EU dosud nezveřejnila výsledky za měsíce červenec až září, jako Číňané.

**Pokud nebude okamžitě uzavřen mír**, a pokud nebudou okamžitě získány zdroje levných energií, dojde k úplné likvidaci evropského průmyslu. Propad vývozu zboží a zemědělských produktů je děsivý. Za duben až červen 2021 byl zisk z tohoto vývozu 73 miliard EUR, ale letos je ve stejném období prodělek -62 miliard EUR. Čína a další země, díky politice sankcí proti Rusku vytlačují evropské zboží z trhu nejen ve světě, ale i v Evropě. EU se tak řítí do ekonomické katastrofy, která potkala Rusko po rozpadu SSSR, a Česko v devadesátých letech. Pokud tento propad výroby nebude zastaven a výroba se opět nerozjede – přijdete až o polovinu své životní úrovně! Je na čase podpořit v Česku všechny opoziční síly, které tomu chtějí zabránit. Fialová koala musí skončit!

Michael Svatoš, FB

- [About](#)
- [Latest Posts](#)

## Redakce

Vážení čtenáři, chtěli bychom Vám všem poděkovat za finanční pomoc, kterou vyjadřujete podporu Pravému prostoru. Díky Vám tak můžeme stále nezávisle publikovat a pracovat na dalších vylepšeních. Níže uvedený graf představuje, kolika procenty nám Vaše příspěvky (dobrovolné předplatné) pomáhají na nutné měsíční náklady na provoz a zachování existence PP.

S úctou a pokorou děkujeme za jakýkoliv příspěvek, který nám společně pomůže PP dále rozvíjet. Můžete tak učinit platbou přes [PayPal](#), poslat **Bitcoin** na adresu:

3HPkQ31E6U9Y9HhVSc1f2DXMkmbWq1ttJ5 nebo **příkazem na účet**: 4221012329/0800

(Pro platby ze zahraničí: IBAN: CZ07 0800 0000 0042 2101 2329, BIC: GIBA CZ PX), [QR platby](#)

Pokud chcete podpořit PP a nechcete, abychom mezi dárci zveřejnili vaše jméno, stačí do zprávy pro příjemce uvést: Anonym. Pokud máte zájem o vydání potvrzení o poskytnutí daru (např. pro daňové účely), napište nám na redakční mail [redakce@pravyprostor.net](mailto:redakce@pravyprostor.net)

<https://pravyprostor.net/wp-content/uploads/2022/05/JAROBANNER2.jpg>  
Příspěvky za měsíc říjen 2022:

\*\*\*\*\*

RNDr. Richard Čapek CSc. 400,- Kč, ing. Ivana Hamplová 200,- Kč, František Šmíd 800,- Kč, Roman Dubravský 500,- Kč, David Bezděk 250,- Kč, Silvia Ambrogini 500,- Kč, ing. Jan Dvořák 500,- Kč, Jan Procházka 500,- Kč, Yvona Škurková 200,- Kč, František Škoda 500,- Kč, Rudolf Votruba 500,- Kč, Pavel Fila 50,- Kč, Václav Červinka 200,- Kč, Dagmar Charvátová 1000,- Kč, Matouš Gaudl 500,- Kč, Pavel Burget 100,- Kč, Petr Velíšek 1000,- Kč, Martin Vacek 500,- Kč, Miroslav Andreska 300,- Kč, František Burda 50,- Kč, Karel Klouček 500,- Kč, Miloslav Konopiský 100,- Kč, Milan Štícha 100,- Kč

Celkem za měsíc: 9 250,00 Kč

Vybráno 20.55%

Chci vlastní ikonu u diskuzních příspěvků. [Jak na to?](#)

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím [pravidla diskuze](#).

Podle českých zákonů jsme povinni na žádost orgánů činných v trestním řízení poskytnout veškeré informace o vás shromážděné systémem (IP adresa, pošta, vaše příspěvky atd.). )  
**Žádáme vás, abyste do diskuze na naší stránce nedávali komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některých trestných činů zmíněných v trestním právu. Zejména nezveřejňujte příspěvky rasistické, podněcující násilí nebo nenávisť na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického nebo jiného smýšlení, národnostního nebo společenského původu, národnosti nebo etnické skupiny atd.** Zjistěte více o povinnostech diskutéra v pravidlech našeho portálu, které je povinen prostudovat každý diskutér. Zveřejněním diskusního příspěvku potvrzujete, že jste studovali, pochopili pravidla a berete za svůj příspěvek plnou zodpovědnost.

Jak přidat ikonu Pravého Prostoru na plochu mobilu či tabletu? [Návod ZDE](#).

Náhledové fotografie k článkům jsou většinou ilustrační.